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Proměňte svůj balkon v letní obývák

Teplé jarní dny odhalily, v jakém stavu váš balkon přečkal zimu. A pravděpodobně to není veselý
pohled. Je načase natáhnout rukavice, setřít vrstvu prachu, vymést pavučiny a dodat venkovnímu
posezení trochu života.

Krok 1: Důkladný úklid je základ

Bez práce nejsou koláče, tedy bez řádného úklidu nedosáhnete na balkoně té pravé pohody. Zbavte
jeho podlahu nánosů prachu a nečistot. Umyjte zábradlí i skleněné výplně, okno i parapet. Pokud
máte na balkoně nábytek, který přezimoval venku, vyhraďte si delší chvilku na jeho očistu. Plastový
nábytek omyjte vodou s jarem. Dřevěný nábytek zbavte nečistot a ošetřete vhodným olejem. Pokud
se z něj loupe barva, přebruste ho a znova natřete. Útulné posezení za tu námahu stojí.

Krok 2: Stínění proti letnímu žáru

Slunce je vítaným společníkem. Všichni se na něj s příchodem jara těší. Ovšem jen do chvíle, než
začne nemilosrdně pálit. Nic nezkazí odpolední siestu na balkoně víc než nesnesitelné vedro a
oslňující paprsky. Pořiďte si kvalitní stínění. Balkonová markýza na rozdíl od slunečníku nezabírá
cenný prostor na podlaze a lze ji snadno nastavit podle aktuální potřeby. V letních měsících vám
udělá dvojnásobnou službu. Výrazně sníží teplotu nejen na balkoně, ale i v přilehlé místnosti vašeho
bytu.

Krok 3: Vytvořte zelený ráj

Nechte svůj balkon zazelenat a rozkvést. Při výběru rostlin zohledněte jeho orientaci ke světovým
stranám, množství stínu a to nejpodstatnější: svůj čas na péči. Pro jižní stranu zvolte druhy, které
milují slunce a sucho, například levandule, muškáty nebo petúnie. Severní balkon můžete zkrášlit
begóniemi, fuchsiemi či břečťanem. K pěstování využijte závěsné květináče, které šetří místo nebo
zavěste květinové truhlíky na zábradlí. Možná vám přijdou vhod nádoby se samozavlažovacím
systémem.

Krok 4: Stylové a praktické vybavení

Pokud váš balkon dosud postrádal nábytek, vybavte ho kousky, které ladí s vašimi potřebami i
estetickými preferencemi. Pro menší prostory je skvělou volbou skládací nábytek, který snadno
uklidíte do komory. Větší prostory pojmou i pohodlná křesla z umělého ratanu a větší stolek, na který
se vám vejde nejen hrnek s kávou, ale i večeře pro dva. Pro teplé letní večery, které se pomalu ale
jistě blíží, vylepšete posezení solárními lampičkami nebo LED řetězy. Po setmění dodají vašemu
venkovnímu obýváku kouzelnou atmosféru.
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